

渭南女警指使在押人员打死女嫌犯

公安分局副局长被停职,看守所一正两副所长被免职

□据 新华社

女嫌犯看守所里表现狂躁,女管教竟然指使其他在押人员殴打致死其死亡。5月10日发生在陕西省渭南市临渭区看守所的这起在押人员社会非正常死亡重大责任事故引起社会各界关注。

记者5月30日晚从渭南市相关部门获悉,女管教和责任民警、值班副所长已被检察机关立案侦查,渭南市公安局长临渭分局副局长被停职,看守所一正两副所长被免职,受害人善后事宜正在稳妥处理中。

▶▶ 管教请在押人员“帮忙” “狂躁女嫌犯”被殴致死

今年42岁的社会茜是临渭区故市镇故市村七组村民。5月5日,她与丈夫牛红道一起因涉嫌贩卖毒品罪被临渭公安分局刑事拘留,关押于临渭区看守所,社会茜被关在313女监室。

5月6日晚,社会茜出现情绪反常,在监室大吵大闹,并多次用头撞墙。值班民警在谈话教育无效

的情况下,为防止其做出过激行为,5月7日11时许,值班民警刘朝晖向带班副所长李友良申请对其进行约束措施。当晚社会茜再次出现烦躁,又喊又闹,严重影响监室秩序。

5月10日16时许,监室管教民警王银巧将社会茜带到管教室谈话。社会茜情绪异常激

动,再次出现喊骂和撞墙行为,王银巧无法控制,就叫来监室押员刘某(女)、侯某某(女)帮忙,随后在食堂做饭的李某等几名死刑犯前来帮忙约束。在约束过程中,李某在社会茜的背上、臀部等处抽打。18时许,社会茜身体出现异常,在送往市中心医院后抢救无效死亡。

5月13日,临渭区检察院委托西安交通大学法医学鉴定中心对社会茜尸体进行解剖检验,邀请临渭区故市镇政府领导和故市村干部各一人到现场见证,两名家属代表参加。尸检过程进行了全程录像和照相记录,尸检报告将在病理解剖完成后作出。

▶▶ 监管人员执法简单粗暴 看守所监管任务重管理乱

渭南市公安局长和临渭区分局对“5·10”事故进行深刻剖析,认为这次事故发生的主要原因是监管人员执法简单粗暴,看守所监管任务繁重管理

混乱,充分暴露出监管部门和监管民警的规范执法意识严重缺失,有关单位和领导负有不可推卸的责任。

据记者调查了解,王银巧今年

28岁,2010年初由部队转业到看守所工作,由于工作时间短,缺乏工作经验和对在押犯做思想工作的能力。对社会茜情绪狂躁,王银巧没有详细耐心地了解原因,帮

助她疏导情绪,而是简单对其采取约束措施,在自己无法控制的情况下竟然选择让其他在押人员“帮忙”对社会茜进行强制约束措施和殴打。

▶▶ 立案侦查涉案人员追刑责 一局长被停职三所长被免

在押人员社会茜非正常死亡重大责任事故发生后,渭南市公安局长临渭分局纪检、督察部门立即成立联合调查组。据渭南市公安局长介绍,渭南市公安局长事故联合调查组对相关领导和责任民警进行了调查,并于5月30日宣布对临渭分

局主管监管工作的副局长王辉予以停职;对看守所所长王劲,副所长曹树让、李友良予以免职。同时,公安机关对参与帮忙“管教”的几名在押人员和打人的死刑犯李某等进行立案侦查,追究刑事责任。

渭南市检察院宣教处副处长

宋文介绍说,5月13日检察机关对刘朝晖、王银巧、李友良3名涉案民警以涉嫌虐待被监管人员罪立案侦查并刑事拘留。5月30日,渭南市检察院批准逮捕带班民警刘朝晖。因女警王银巧在两家医院检查后均证明已怀孕而按规定未

执行羁押取保候审,副所长李友良也采取了取保候审强制措施。目前省市检察机关已派员到临渭区检察院指导督促立案调查,根据尸体检验结果和调查情况,对构成刑事犯罪的责任人,检察机关将依法追究刑事责任,决不姑息。

长江旱区将迎 小雨或阵雨

缓和旱情作用有限

新华社北京5月31日电 中央气象台预计,未来3天,长江中下游地区将迎来小雨或阵雨,雨量不大,分布不均。

预计未来24小时,新疆西部和北部、青藏高原、内蒙古中东部、东北、华北北部、江淮西南部、江汉南部、江南北部、西南大部、台湾等地有小到中雨或雷阵雨。

6月2日至5日,四川东部、重庆和贵州将有小到中雨,局地大雨,对增加长江上游来水有利。

由于长江中下游地区目前旱情程度重,降雨对缓和部分地区旱情的作用有限。

飞利浦召回 170余万台电吹风

新华社北京5月31日电 国家质检总局31日通报指出,飞利浦(中国)投资有限公司决定从当天起,召回2008年1月到2011年1月生产的飞利浦电吹风。

这些被召回的电吹风为HP4930、HP4931、HP4940共3个型号,中国地区涉及数量总计1756000台。

本次召回的原因是这些产品因开关频繁使用,如关闭后仍继续连接在电源插座上,在极端情况下,可能存在过热现象,从而导致产品存在塑胶变形、冒烟或起燃的安全隐患。飞利浦公司将对召回范围内的产品进行免费更换,彻底消除上述问题。

沈阳发生 投掷汽油瓶杀人案

警方称已锁定嫌犯

沈阳市公安局5月31日向记者证实,5月30日11时30分许,在该市铁西区发生一起故意杀人案件,犯罪嫌疑人向被害人身上连续投掷3个点燃的汽油瓶,被害人身上当即起火。现场一片狼藉,社会影响非常大。沈阳市公安机关经过缜密侦查已锁定了犯罪嫌疑人,正在组织警力全力抓捕。

辽宁省沈阳市公安局有关负责人说,5月30日11时30分许,在该市铁西区保工南街100号楼楼下,保工街十三路路口西200米附近,发生一起故意杀人案件。经现场调查,案发时,犯罪嫌疑人驾驶一辆车牌号为辽AY0548的蓝色切诺基吉普车,将被害人佟某某撞倒在车下后,又向被害人身上连续投掷3个点燃的汽油瓶,被害人身上当即起火,吉普车也同时被点燃。案发后,犯罪嫌疑人逃离现场。被害人佟某某已被送往医院救治。(据中新网)



东海渔船 回港休渔

5月30日,浙江舟山沈家门渔港停满了准备休渔的渔船。继5月1日我国东海海域第一批灯光围网和帆式张网渔船开始休渔后,从6月1日12时起,东海其他种类渔船全面进入伏季休渔期。桁杆拖虾和笼壶类渔船休渔至8月1日12时;定置作业渔船休渔至9月1日12时;拖网刺网及其他还未休渔渔船休渔至9月16日12时。休渔期间,边防、渔政等职能部门将加大行政监管和法律宣传力度。(新华社发)